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対応 

環
境 ・
体 制
整備 

①  ⼦どもの活動等
のスペースが⼗
分に確保されて
いるか 

１５ ５  １ ・もう少し広いほ
うがいい。・最⼤⼈
数になると、⼤⼈も
多い分、狭くはない
かな、と思うことが
ある。・適度な広さ
で良い。・少し狭い
ように感じます。 

平成 30 年度内
での事業所移転
を 計 画 し て お
り、活動内容の
拡充とともに、
より特性に配慮
した空間を⽬指
します。 

 ②  職員の配置数や
専⾨性は適切で
あるか 

１３   ７ ・もう少し増やし
たほうがいい。・専
⾨性がある⽅かど
うか知らない。・何
の資格や専⾨性を
持っている⽅が指
導して下さってい
るのか知りたいで
す。・⾊々な⽅が、関
わってくださって
本当にありがたい
です。 

事業所内に職員
の紹介スペース
の設置を図って
おります。設置
後はご案内いた
します。 

 ③  ⽣活空間は、本
⼈に分かりやす
い構造化された
環境になってい
るか。また、障
害 の 特 性 に 応
じ、事業所の設
備等は、バリア
フリー化や情報
伝達等への配慮
が適切になされ
ているか。 

１８ ２  １ ・トイレや⼿洗い
スペースを⼦ども
が１⼈で使⽤でき
るように（低く）し
てもらえると助か
ります。 

⽣活動作の訓練
も兼ねており、
公共の場や学校
での動作訓練も
考えた形での⾼
さ設定がなされ
ています。また
⾼さの違う⼿洗
い場の設置も検
討しています。 

 ④  ⽣活空間は、清
潔で、⼼地良く
過ごせる環境と
なっているか。
また、⼦どもの

１９ １  １ ・以前、⾒学の時に
⼀度トイレを貸し
て頂いたのですが、
便座と便座下の床
回りが汚れていて

児童が続けて利
⽤ す る 場 合 に
は、その都度確
認を徹底してい
きます。 



保護者等からの事業所評価の集計結果 回収数２１世帯 
 

活動に合わせた
空間となってい
るか 

（オシッコが⾶び
散ったような）気に
なりました。トイレ
の照明がもっと明
るいと良いのかな。
（⼦どもがトイレ
を使⽤した後、⾃分
の⽬で次の⼈が使
うトイレがどんな
状態かを確認しや
すい）・整理されて
いて良い。 

適 切
な ⽀
援 の
提供 

⑤  ⼦どもと保護者
のニーズや課題
が客観的に分析
された上で、児
童発達⽀援計画
が作成されてい
るか 

２０   １  適切な評価を頂
いており、今後
も継続できるよ
う に い た し ま
す。 

 ⑥  児童発達⽀援計
画には、児童発
達⽀援ガイドラ
インの「児童発
達⽀援の提供す
べき⽀援」の「発
達⽀援（本⼈⽀
援 及 び 移 ⾏ ⽀
援）」、「家族⽀
援」、「地域⽀援」
で⽰す⽀援内容
から⼦どもの⽀
援に必要な項⽬
が適切に選択さ
れ、その上で、
具体的な⽀援内
容が設定されて
いるか 

１９   ２  適切な評価を頂
いており、今後
も継続できるよ
う に い た し ま
す。 

 ⑦  児童発達⽀援計
画に沿った⽀援
が⾏われている

２０   １  適切な評価を頂
いており、今後
も継続できるよ
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 ⑬  ⽇頃から⼦ども

の状況を保護者
１８ ３   メールでのやりと

りが多いので、活
保護者⾒学は随
時受け⼊れして

か う に い た し ま
す。 

 ⑧  活動プログラム
が固定化しない
よう⼯夫されて
いるか 

１７ ２  ２   

 ⑨  保育所や認定こ
ども園、幼稚園
等との交流や、
障害のない⼦ど
もと活動する機
会があるか 

１２   ９  利⽤時間内は訓
練を優先してい
るため、今後は
交流の機会の設
定 を 検 討 し ま
す。 

保 護
者 へ
の 説
明等 

⑩  運営規定、利⽤
者負担等につい
て丁寧な説明が
なされたか 

２１     適切な評価を頂
いており、今後
も継続できるよ
う に い た し ま
す。 

 ⑪  児童発達⽀援ガ
イ ド ラ イ ン の
「児童発達⽀援
の提供すべき⽀
援」のねらい及
び⽀援内容と、
これに基づき作
成された「児童
発達⽀援計画」
を⽰しながら、
⽀援内容の説明
がなされたか 

１９  １ １  適切な評価を頂
いており、今後
も継続できるよ
う に い た し ま
す。 

 ⑫  保護者に対して
家族⽀援プログ
ラム（ペアレン
ト・トレーニン
グ等）が⾏われ
ているか 

１２ ２ １ ６ ・とても興味があ
ります。こんな時ど
うしたらいいのか
なというのが増え
てきました。・この
ような機会があれ
ばいいと思います。 

保護者⾒学は随
時受け⼊れして
おり、その都度
ご⾃宅での⼯夫
などお伝えして
います。お気軽
にご連絡くださ
い。 
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と伝え合い、⼦
どもの発達の状
況や課題につい
て共通理解がで
きているか 

動 の 様 ⼦ を ⾒ れ
る、時間があった
らいいなと思いま
す。 

おり、その都度
ご⾃宅での⼯夫
などお伝えして
います。お気軽
にご連絡くださ
い。 

 ⑭  定期的に、保護
者に対して⾯談
や、育児に関す
る助⾔等の⽀援
が⾏われている
か 

１７ ３  １ ・家庭での様⼦や
困りごと等 
、伝えられる機会
を頂ければと思い
ます。そして、助⾔
がほしいです。・メ
ールで相談させて
もらって助かって
いる。 

ご家庭のご都合
に合わせ随時⾯
接相談に対応し
ております。⼩
さな事でも、お
気軽にご連絡下
さい。 

 ⑮  ⽗⺟の会の活動
の⽀援や、保護
者会等の開催等
により保護者同
⼠の連携が⽀援
されているか 

３ ２ ８ ８  ⽗⺟の会や交流
会は開催できて
いません。今後
検討していきま
す。 

 ⑯  ⼦どもや保護者
からの相談や申
⼊れについて、
対応の体制が整
備されていると
ともに、⼦ども
や 保 護 者 に 周
知・説明され、
相談や申⼊れを
した際に迅速か
つ適切に対応さ
れているか 

１９ １  １ ・すぐに取り組ん
でくださる。 

適切な評価を頂
いており、今後
も継続できるよ
う に い た し ま
す。 

 ⑰  ⼦どもや保護者
との意思の疎通
や情報伝達のた
めの配慮がなさ
れているか 

２０ １   ・活動内容を細か
く連絡いただいて
おり有難いです。 

適切な評価を頂
いており、今後
も継続できるよ
う に い た し ま
す。 

 ⑱  定期的に会報や
ホームページ等

９ ５ １ ６  ホームページ内
での案内・告知
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で、活動概要や
⾏事予定、連絡
体制等の情報や
業務に関する⾃
⼰評価の結果を
⼦どもや保護者
に対して発信さ
れているか 

等今後の検討材
料と致します。 

 ⑲  個⼈情報の取扱
いに⼗分注意さ
れているか 

１４ １  ６ ホワイトボードに
⼦どものフルネー
ムがあるので、気
にする⼈もいるか
もしれない。 

ボードの設置場
所の変更を⼊り
⼝付近から事務
所内へ変更いた
しました。 

⾮ 常
時 等
の 対
応 

⑳  緊急時対応マニ
ュアル、防犯マ
ニュアル、感染
症対応マニュア
ル等を策定し、
保護者に周知・
説明されている
か。また、発⽣
を想定して訓練
が実施されてい
るか。 

４ ４ ２ １０  職員への研修は
年 24 回の定期
研修内で実施し
ているが、保護
者への案内は実
施していなかっ
た。今後告知⽅
法について検討
します。 

 ㉑ ⾮常災害の発⽣
に備え、定期的
に避難、救出、
その他必要な訓
練が⾏われてい
るか 

３ ２ ３ １３  年 1 回の消防・
災害訓練を消防
署指導のもと実
施しています。 

満 ⾜
度 

㉒ ⼦どもは通所を
楽しみにしてい
るか 

１９ ２   ・最近は「⾏きたく
ない」と⾔わなく
なりました。・とて
も楽しいようで、
嬉しく思っていま
す。たくさん刺激
をもらい、成⻑さ
せていただき感謝
しております。・⾏
きたくない、と⾔

適切な評価を頂
いており、今後
も継続できるよ
う に い た し ま
す。 
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ったこともなく毎
回楽しみに通所し
ております。・今⽇
⾏ったらこれをす
るんだという⽬的
がある時には楽し
みにしていた。・毎
週楽しみにしてい
ます。喜んで、⾏っ
ているのでうれし
いです。・帰園して
から息⼦の表情が
良いらしい。 

 ㉓ 事業所の⽀援に
満⾜しているか 

１９ ２   ・連絡も迅速に対
応していただき助
かっております。・
お迎えの時のカー
ドを作ってくださ
り あ り が た い で
す。・満⾜。 

適切な評価を頂
いており、今後
も継続できるよ
う に い た し ま
す。 

 


